

JUDEȚUL TELEORMAN  
MUNICIPIUL ALEXANDRIA  
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 21 iunie 2023, orele 14.00, în ședință extraordinară a Consiliului local al municipiului Alexandria, care se desfășoară în sala de sedințe a Primăriei municipiului Alexandria, în prezența a 15 (cincisprezece) consilieri, din totalul de 19 (nouasprezece) câți alcătuiesc Consiliul local, fiind absenți dnii. consilieri Bulumac Florin Gabriel, Vecu Mihai, Florea Laurențiu și dna. consilier Modrigală Constanța Claudia.

Dl. președinte de ședință Chiran Florin Valentin arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin (1) dub OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot dl. președinte informează că la lucrările ședinței participă, de drept, Primarul și Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Drăgușin și dl. Alexandru Răzvan Ceciu.

În continuare, dl. președinte de ședință, dl. Chiran Florin Valentin, dă cuvântul d-lui. Primar Victor Drăgușin, cel care, prin dispoziția nr. 1406 din 16 iunie 2023 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr. 32277 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Capitolului VI din Contractul de delegare a gestiunii serviciului comunitar de utilitate publică de administrare a domeniului public și privat al Municipiului Alexandria către SC Administrația Străzilor, Construcții Edilitare SRL, aprobat prin HCL nr. 66/31.03.2011.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Programului de execuție a lucrărilor de reparații, întreținere străzi și clădiri publice pentru anul 2023 în Municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC Administrația Străzilor, Construcții Edilitare SRL pe anul 2023.

-Petiții și interpelări;

Și introducerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

-Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, pe termen limitat, a unor terenuri aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situate în Șos. Alexandria- Cernetu, T51, către Universitatea Valahia din Târgoviște.

-Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 76/30.03.2022 privind aprobarea organigramei, statutului de funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare ale serviciului public de interes local Direcția de Asistență Socială Alexandria, cu modificările și completările ulterioare.

Se intră pe ordinea de zi și dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Capitolului VI din Contractul de delegare a gestiunii serviciului comunitar de utilitate publică de administrare a domeniului public și privat al

Municipiului Alexandria către SC Administrația Străzilor, Construcții Edilitare SRL, aprobat prin HCL nr. 66/31.03.2011, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții, și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Programului de execuție a lucrărilor de reparații, întreținere străzi și clădiri publice pentru anul 2023 în Municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții, și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC Administrația Străzilor, Construcții Edilitare SRL pe anul 2023 ,după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, pe termen limitat, a unor terenuri aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situate în Șos. Alexandria- Cernetu, T51, către Universitatea Valahia din Târgoviște, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

X X

La următorul punct, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 76/30.03.2022 privind aprobarea organigramei, statutului de funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare ale serviciului public de interes local Direcția de Asistență Socială Alexandria, cu modificările și completările ulterioare, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,

Chiran Florin Valentin

SECRETAR GENERAL,

Alexandru Răzvan Ceciu

JUDEȚUL TELEORMAN  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA  
BIROU CANCELARIE, SISTEME DE MANAGEMENT  
Nr.           din 21.08.2023

VIZAT  
SECRETAR GENERAL,  
Alexandru Răzvan Ceciu

### PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului  
Alexandria din 21.06.2023

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am procedat astăzi 21.08.2023, la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 21.06.2023, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

ȘEF BIROU,  
Plosceanu Cristian